

GEPA LIFT: Με έργα σε ολόκληρη την Ελλάδα

Σωκράτης Παπαδόπουλος
Ο γενικός διευθυντής της GEPA LIFT εξηγεί στο Ecotec ότι η καινοτομία του εξοπλισμού είναι σύμμαχος για ΟΤΑ και πολίτη

Συνέντευξη στο
 Μ. Σταθακόπουλο

Η δραστηριότητα της GEPA LIFT είναι από εκείνες τις περιπτώσεις που αποδεικνύεται πως ο εξοπλισμός βελτιώνει σημαντικά την καθημερινότητα του πολίτη και ενισχύει το έργο της τοπικής αυτοδιοίκησης για την εξασφάλιση της καθαριότητας στην πόλη, ενώ συμβάλλει στη σωστή αποκομιδή των απορριμμάτων και στον πράσινο τουρισμό, με συστήματα διαχείρισης αποβλήτων που πραγματικά προστατεύουν το περιβάλλον.

Στην πορεία της ελληνικής εταιρείας σημαντική είναι η ανάπτυξη της καινοτομίας, καθώς αποτελεί μονόδρομο για έργα που αφορούν το δημόσιο χώρο και τη μετάβαση σε ένα διαφορετικό μοντέλο επιχειρηματικότητας με βάση τις οδηγίες της Πράσινης Συμφωνίας.

Η συνέντευξη με τον κ. Σωκράτη Παπαδόπουλο, γενικό διευθυντή της εταιρείας, ξεκίνησε με αφορμή τα νέα έργα της GEPA LIFT.

Ecotec: Ποιες είναι οι πρόσφατες συνεργασίες με ΟΤΑ και τι εξοπλισμό περιλαμβάνουν τα έργα που έχετε αναλάβει;

– Οι συνεργασίες μας με την τοπική αυτοδιοίκηση ανά την επικράτεια περιλαμβάνουν πολλά και σημαντικά έργα. Σε όλα τα σημεία της Ελλάδας θα μπορούσατε να βρείτε πετυχημένες συνεργασίες με την επωνυμία μας.

Τελευταίες μας συνεργασίες αφορούν



έργα στο Ρέθυμνο, την Σαλαμίνα, την Κομοτηνή, τους Αγίους Ανάργυρους, την Κάρπαθο, τη Νίκαια-Ρέντη κ.ά. Τα προϊόντα που προμηθεύονται από εμάς ωστόσο είναι πολύ συγκεκριμένα, διότι είναι μοναδικά. Τα ρομποτικά συστήματα αποκομιδής απορριμμάτων τα οποία δημιουργούμε, διαθέτουν υψηλή τεχνολογία.

Ecotec: Ποια είναι τα πλεονεκτήματα του εξοπλισμού που διαθέτετε;

– Τα βασικά πλεονεκτήματα που προσφέρουμε, έναντι των συμβατικών μεθόδων αποκομιδής, εστιάζουν στην οικολογία, στην εξοικονόμηση ζωτικού χώρου εντός αστικών κέντρων και φυσικά στην εξοικονόμηση πόρων με βραχυπρόθεσμους και μακροπρόθεσμους όρους.

Για παράδειγμα, ένα προϊόν το οποίο μπορείτε να βρείτε παντού γύρω σας είναι οι βυθιζόμενοι κάδοι διαβαθμισμένης συμπίεσης. Βασικό πλεονέκτημα τους είναι η εξοικονόμηση χώρου, καθώς στον ίδιο χώρο μπορούν, ουσιαστικά, να χωρέσουν πάνω από 8 συμβατικοί κάδοι της ίδιας χωρητικότητας.

Ταυτόχρονα, τα συστήματα αυτά συμ-

βάλλουν δραστικά και στην προστασία του περιβάλλοντος, καθώς μειώνουν την ατμοσφαιρική ρύπανση από τα πετρελαιοκίνητα απορριματοφόρα, που πλέον θα κινούνται λιγότερο.

Επίσης εξαφανίζουν, ουσιαστικά, τα απορρίμματα που βρίσκονται σε κοινή θέα, ενώ παράλληλα κλείνουν και αεροστεγώς, οπότε τα πεζοδρόμια είναι πιο καθαρά, χωρίς δυσάρεστες οσμές και εστίες μόλυνσεων και κινδύνων.

Ecotec: Ποιες καινοτομίες αναπτύσσει η εταιρεία και ποιες υπηρεσίες προσφέρει στους συνεργάτες της;

– Η εταιρεία μας προσφέρει προϊόντα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της εποχής. Οι καινοτομίες της σαφώς εστιάζουν στο φαινόμενο και στην καταπολέμηση της κλιματικής κρίσης, ενώ ταυτόχρονα προσφέρουμε υπηρεσίες υποστήριξης, συντήρησης και εκπαίδευσης λειτουργίας των προϊόντων μας.

Ecotec: Από την εμπειρία σας, ποια είναι η κατάσταση στη διαχείριση των απορριμμάτων μέσα στις πόλεις;

– Δυστυχώς η διαχείριση των απορριμμάτων μέσα στις πόλεις, και όχι μόνο, δεν είναι η καλύτερη δυνατή. Η σύγκριση της εικόνας μιας ελληνικής πόλης με μια αντίστοιχη ευρωπαϊκή μπορεί και να φανεί απογοητευτική, σε αυτόν τον τομέα. Μια βόλτα στο αστικό κέντρο θα σας πείσει για αυτό. Ωστόσο βλέπουμε τα τελευταία χρόνια μια συνολική προσπάθεια των φορέων και της κοινωνίας μας, η οποία τείνει να αντιστρέψει αυτό το φαινόμενο.

Εκεί που πρέπει να εστιάσει η τοπική αυτοδιοίκηση είναι πρωτίστως η εκπαίδευση και η αλλαγή νοοτροπίας του κοινωνικού συνόλου. Η ρίζα του προβλήματος βρίσκεται στις δικές μας συνήθειες.

Αντιστοίχως, ο εξοπλισμός υψηλών τεχνολογικών προϊόντων που μπορούν να απλοποιήσουν τη διαχείριση κρίνεται ζωτικής σημασίας. Μέσα από τη μελέτη και την εμπειρία μας έχουμε διαπιστώσει ότι όσοι συνεργάστηκαν μαζί μας και εμπιστεύτηκαν την διαχείριση των απορριμμάτων στα προϊόντα μας, απολαμβάνουν συνολικά μια



Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η GEPA LIFT είναι μια ελληνική εταιρεία που δραστηριοποιείται από το 1981. Όλα τα χρόνια συνεχούς επιχειρηματικής δράσης έχει επιδείξει σημαντικότατο έργο στον τομέα της ανάπτυξης και της καινοτομίας.

Ξεχωρίζει για τις νέες μεθόδους παραγωγής, τα καινοτόμα προϊόντα της και τα επιχειρηματικά μοντέλα της στην ψηφιακή εποχή. Πιλοτικά προγράμματα, που αναπτύχθηκαν από το 1987 στον τομέα της ρομποτικής εφαρμογής σε προϊόντα υψηλής τεχνολογίας και ποιότητας, λειτουργησαν άριστα, με αποτέλεσμα να ανοίξει ο δρόμος και να αρχίσουν να υλοποιούνται τα κατασκευαστικά πρότυπα των προϊόντων. Η επιτυχία συνεχίστηκε λόγω της ποιότητας, στην εφαρμογή των συστημάτων και την αποδοχή όλων αυτών από τους πελάτες μας.

Η GEPA LIFT έχει ως στόχο την παρουσία της σε όλον τον κόσμο, προκειμένου να γνωρίσει της απαιτήσεις/ανάγκες των πελατών και να μπορέσει να τις ικανοποιήσει. Για αυτό συμμετέχει σε πολλές κλαδικές εκθέσεις σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Σκοπός της διοίκησης είναι η υλοποίηση εμπορικών στρατηγικών που στοχεύουν στην παραγωγή και πώληση μεγάλων ποσοτήτων, με αποτέλεσμα την ανάδειξη της εταιρείας ανάμεσα στους ηγέτες του κλάδου, αυξάνοντας την ανταγωνιστικότητα της στην αγορά, αλλά και τον κύκλο εργασιών της. Πρόθεσή της είναι να καταστήσει τη GEPA LIFT συνώνυμη της ποιότητας και της αξιοπιστίας, αλλά και περισσότερο αναγνωρίσιμη.

υψηλότερη ποιότητα ζωής στην πόλη τους. Τα καθαρά πεζοδρόμια, με εξοικονόμηση χώρου στο αστικό κέντρο και λιγότερους ρύπους, συνεισφέρουν απλούστατα υψηλότερη ποιότητα ζωής. Και αυτό είναι κάτι που δικαιούμαστε όλοι μας.

Ecotec: Εκτός από τα απορρίμματα, για ποιον άλλον τομέα προσφέρετε εξοπλισμό;

– Η εταιρεία μας δημιουργεί και διαθέτει μια σειρά μηχανημάτων ανύψωσης τα οποία είναι πρωτοπόρα στο είδος τους. Μάλιστα είναι μια από τις ελάχιστες εταιρείες πανευρωπαϊκά σε αυτό τον τομέα.

Μερικά από τα προϊόντα μας είναι τα ανυψωτικά καθαθοφόρα, τα διασωστικά οχήματα και τα μηχανήματα κομποστοποίησης. Συνεργασίες μας, όπως με το Πυροσβεστικό Σώμα, για τον εφοδιασμό του με οχήματα διάσωσης κορυφαίας τεχνολογίας, είναι μια πραγματικότητα που αξίζει να αναφερθεί.

Η εταιρεία μας επίσης έχει δημιουργήσει προσφάτως τα πρώτα της καθαθοφόρα ανυψωτικά οχήματα που στηρίζονται αποκλειστικά σε ηλεκτρική ενέργεια. Στόχος μας είναι πάντα να δίνουμε λύσεις που συμβαδίζουν με τις ανάγκες της εποχής μας. Για το λόγο αυτό διαθέτουμε τμήμα έρευνας και ανάπτυξης που εξειδικεύεται στην ανεύρεση λύσεων και στη δημιουργία καινοτόμων προϊόντων υψηλής ρομποτικής τεχνολογίας.

“Ο εξοπλισμός υψηλών τεχνολογικών προϊόντων που μπορούν να απλοποιήσουν την διαχείριση κρίνεται ζωτικής σημασίας”

Ecotec: Υπάρχουν διεθνείς συνεργασίες;

– Στην παρούσα φάση είμαστε στην προετοιμασία δημιουργίας των κατάλληλων υποδομών που θα μπορέσουν να στηρίξουν το εγχείρημα των εξαγωγών των προϊόντων μας στο εξωτερικό, κάτι που αποτελεί και μεγάλο μας στόχο. Όνειρό μας είναι να καταφέρουμε να κάνουμε τη ζωή των συμπολιτών ευκολότερη, ασφαλέστερη, απλά βελτιωμένη και καλύτερη. ■

